
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 15:53 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Molnár Imre  
Szombatiskola    János evangéliumának témái 
    Az Atya, a Fiú és a Szentlélek 
 

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Tyentés Emese   
Óravezető  ifj.Fekete István 
Kezdő ének  „Az áldott orvos már közel…”                      105:1-3 

 Ima   ifj.Fekete István 
 Tized- és adományok begyűjtése 
 Adománygyűjtés alatt Kínai kórus szolgálata 

Hálaige, hálaima  Kuhárcsik Zoltánné                                  
Gyermektörténet Balázs László 
Szolgálat                         Áchim-Kovács Anikó, Ambrus Anett és  

Szücs Máté – zenei szolgálat 
   Kórus   
Igeszolgálat Balázs László 
 Az esernyő, és ami alatta van        Hós 6:6 

 Ima   Balázs László    
Ének                           „Jézus Krisztus feltámadt!...”                          126:1-3 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT  VÍZVÁRI ALADÁR  
      AZ EVANGÉLIUM SAMÁRIÁBAN 
     

SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA            JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI 

A DICSŐSÉG ÓRÁJA: A KERESZT ÉS A 
FELTÁMADÁS 

                 
 

11:00 ISTENTISZTELET    NAGY TAMÁS 
     A SZERETET ÜNNEPE? (5MÓZ 6:5) 
     
                                                                                                                                                                               

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Kiss Éva és férje, Kiss Domokos és felesége, Kiss Ervin, Knezsovics 
Bogdánné, Knezsovics Ibolya, Kocsis Jenő és felesége, Kodori Lajos és felesége, Kohulák 
Mária 
Betegeink: Zohán Lajosné, Tóth Jánosné Erzsike, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz 
Albertné 
Imakérések: Zohán Lajosné testvérünk már otthon gyógyul, köszöni a további imákat! 
Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrielért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! 
Folytassuk az imát Adélkáért!   
A Területről: Vecsés – Henter Barna, Dr. Tonhaizer Tibor lelkész 

MA MUNKANAP VAN, AUTÓSOKNAK MA FIZETNI KELL A PARKOLÁSÉRT! 
Szeretnénk a rászoruló testvéreket év végén megajándékozni. Kérjük, hogy aki teheti, hozzon 
száraz élelmiszert és tegye az udvaron lévő kosárba, vagy adja át Tálas Enikőnek.  
Egyházunk Gyermekosztálya idén is online adventi naptárral kedveskedik a gyermekeknek a 
https://jezusabaratom.hu oldalon. Naponként megnyitva az oldalt, kedves, tanulságos 
állattörténetekkel ismerkedhetnek meg az ovis és kisiskolás gyermekek. 
Ezentúl az óvodások gyermekiskolai foglalkozása szombatonként 9.30-10.30-ig, a felnőtt 
szombatiskola ideje alatt lesz megtartva. Utána 10.30-11.00 óráig a csengettyűsöknek lesz 
próbája szombatonként.  
Idén az utolsó szerda délelőtti imaóra jövő héten, december 17-én lesz megtartva, és jövőre 
az első alkalom január 8-án. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
December 25-én és január 1-jén szerdán elmarad a szombatiskolai tanítói megbeszélés!  
Múlt vasárnap két gyermekotthonba tudtunk adományokat és élelmiszereket vinni. Nagy volt 
az öröm, a gyerekek köszönik a sok finomságot! Január 19-én a XVII. kerületi 

otthonba látogatunk. Aki szeretné a gyerekeket 
megajándékozni, keresse Tálas Enikőt. 
Ma délután 14 órakor Balázs László „Szigeti 
Jenő utolsó óravázlata” (Mt. 6:9-13) címmel tart 
istentisztelet. 
Ma 16 órakor Ambrus Anett és barátai Adventi 
koncertet tartanak gyülekezetünkben. 
Jövő szombaton 13:30-tól szombatiskolai tanítóképzést 

tartunk. Várjuk a tanítókat erre az alkalomra, és várunk minden érdeklődőt szeretettel! 
Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

https://jezusabaratom.hu/


                                         A SZERETET                                                                                              
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

 
 
„Roppant hatalom a szeretet. A szeretet elvében szellemi és erkölcsi erő 
van. A tiszta szeretet kiválósága és ereje abban rejlik, hogy jót és csakis jót 
tesz. Bármit csinálunk is tiszta szeretetből - mégha jelentéktelen és 
semmitmondó is az emberek szemében -, tökéletesen gyümölcsöző. Isten 
többre becsüli a szeretetet a tetteinkben, mint cselekedeteink mennyiségét. 
A szeretet Istentől származik. A megtéretlen szívből nem eredhet, nem 
növekedhet fel benne ez a mennyei növény, mert csak ott él és virul, ahol 
Krisztus uralkodik. 
 
A szeretet nem tud tétlenül élni. Minden tette újra növeli, erősíti és 
kiterjeszti a szeretetet. Ahol az érvek és a tekintély semmire sem mennek, 
a szeretet ott is győzedelmeskedik. A szeretet nem haszonleső, mégcsak 
jutalmat sem vár el a fáradozásáért. A szeretet, bár csendesen ható, mégis 
céltudatos. Szíveket meglágyító és átalakító hatalma van, ezért ragadja meg 
a bűnösöket, ezért érinti meg lelküket, még akkor is, amikor minden más 
módszer eredménytelennek bizonyul. Bármilyen hatásos legyen is a 
felhasznált szellemi képesség vagy tekintély, ha nem párosul nyilvánvaló 
szeretettel, a bűnösök védekező, elutasító álláspontra helyezkednek, és 
ellenállásuk egyre csak erősödni fog. Jézusnak rendelkezésére állt az erő a 
gonosz legyőzéséhez, de az eszköz, amivel ellene küzdött, mégis a szeretet 
bölcsessége és ereje volt."  

 
(Ellen G.White: Bizonyságtételek II. kötet, 135-136. l.)  

 

 
 
 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2024. DECEMBER 14. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 
 

 
„Mert szeretetet kívánok én és nem áldozatot; az 

Istennek ismeretét inkább, mintsem                     
égőáldozatot.” 

 
Hóseás 6:6 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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